

“岭南年·佛山味”系列活动之佛山生肖陶艺直播带货活动举行 工艺大师谈创作 “种草”生肖陶艺术品

中国文旅和网红经济融合发展峰会在南海举行 行业专家论道 文旅创新发展

珠江时报讯(记者/王方亚 摄影报道)12月26日,“岭南年·佛山味”系列活动之一的佛山生肖陶艺直播带货活动举行,在岭南天地佛山传媒集团·快手5G直播间内,两位主播和工艺美术大师欢乐互动,精选10多件生肖陶艺精品推荐给网友。

当日,中国工艺美术大师潘柏林、广东省工艺美术大师潘超安及其夫人张晓芸走进直播间,带着他们创作的生肖牛新作,与粉丝分享创作心得,讲述石湾陶艺文化。

首先亮相的是潘柏林,他带着自己最满意的生肖陶艺《田园乐》出现在屏幕前。《田园乐》表现了一男一女两位骑着

水牛的牧童你追我赶的状态,“这对牧童是青梅竹马的好朋友,作品表现他们在野外嬉戏的情景。有人物又有动物的题材,创作起来还是比较难的,我用了石湾比较传统的技法创作。”潘柏林介绍道。

“噢,这头牛姿态怎么这么夸张?”潘超安伉俪则带着陶牛作品《牛歌四野》亮相,作品引起了粉丝的好奇。《牛歌四野》是潘超安伉俪最新创作的一款牛年生肖陶艺作品,黄牛、山石等整体造型由潘超安负责,局部细节和牛毛则出自张晓芸之手。“这种类似平面的形式,更能产生如中国画般悠远的意境。”潘超安介绍,佛山很少能见到黄牛,为

创作,他们两次到英德采风,画了大量黄牛速写。

由佛山传媒集团携手快手科技联合主办的“岭南年·佛山味”系列活动,由佛山日报社牵头,安排了三场佛山生肖陶艺直播带货活动,活动以“短视频+直播”的形式,邀请6名石湾陶艺家,向全国网友讲述他们创作石湾生肖陶艺的故事。

除了直播带货,即日起至2021年1月8日,2021 最牛生肖陶艺云上展也上线,云上展集结了佛山30位有影响力的陶艺家约50件精品力作,这也是36年来石湾陶艺大师生肖力作首度大汇聚,市民可以在云上逛展、一键下单。



中国工艺美术大师潘柏林在直播间介绍自己的生肖作品。

珠江时报讯(记者/洪晓诗)昨日,“新时代·中国美丽城市、美丽乡村巡礼成果发布”暨“2020中国文旅和网红经济融合发展峰会”在南海举行,峰会围绕文化旅游、生态文明、乡村振兴、扶贫攻坚等热点问题进行了深入研讨。

活动由中国互联网新闻中心(中国网)主办,佛山市文化广电旅游体育局协办。来自全国各地景区、文旅企业、媒体等相关机构的200余人参加会议。

峰会上,原国家旅游局党组成员、副局长杜一力,世界旅游城市联合会首席专家魏小安,中国城市发展研究院名誉院长、中国城镇化促进会副主席李兵弟等文旅专家作主题演讲,探讨旅游消费发展、文旅创意、网红经济等话题。

佛山市文化广电旅游体育局局长陈新文表示,近年来,佛山市文广旅体部门围绕佛山的IP名片从各方面积极推动旅游业发展。今年面对疫情的不利影响,佛山积极帮助文旅企业渡过难关,推动旅游行业复工复产和复苏。未来,佛山会坚持守正创新,坚持面向人民生命安全和美好生活的诉求,助推旅游业进入安全、健康、有序、迅速的恢复期。

会上,佛山联通工业互联网中心、金蝶软件、广东骏杰金属材料有限公司等企业代表分别作主题分享,探讨5G赋能、数字赋能、产业创新、专家引领、精于研发等主题,为促进佛山中小企业、制造业产业高质量发展提供参考路径。

“发展数字经济是佛山中小企业、制造业转型升级大势所趋,工业互联网为制造业注入了新活力。”佛山市中小企业发展促进会顾问曾昭武建议,佛山企业首先要提高自己的综合实力,为开展智能化、数字化升级打好基础。同时加大对技术创新的投入,以大数据智能化为引领,强化技术和人才在企业聚集。

大会还设置了“佛山智造+数字化创新的N条新思考”高端对话环节,进行了佛山市中小企业发展促进会人民调解委员会、企业传承专业委员会、企业服务平台专业委员会、建材专业委员会揭牌仪式。

没有签订书面劳动合同 能否认定存在劳动关系?



案例简介

2019年3月2日,赵某在佛山市南海某光电有限公司(下称“光电公司”)处不慎压伤右手,因疼痛、肿胀入院治疗,双方没有办理入职手续,也没有签订书面劳动合同和参加社会保险。事故发生后,光电公司法定代表人罗某将赵某送至医院治疗,并垫付了医药费。赵某治疗结束后出院后,向仲裁委员会申请仲裁,主张其第一天到公司上班

就受伤,要求确认与公司存在劳动关系,仲裁委员会作出《仲裁裁决书》确认双方存在劳动关系。光电公司不服,依法向法院提起诉讼,要求确认双方不存在劳动关系。

经法院审理认定,案件的争议焦点是赵某与公司是否存在劳动关系。赵某与光电公司虽然未签订书面劳动合同,但是,2019年3月1日,赵某联系光电公司法定代表人罗某,当天双方已经就工资标准、工作内容和工作时间进行了磋商。2019年3月2日,赵某按光电公司的要求投入工作,可以认定赵某与光电公司之间已经形成了事实劳动关系,虽然光电公司称:“不知道谁

将赵某带到公司,也不知道赵某怎么受伤,但在赵某受伤后将其送去就医并支付医疗费、住院费等”,但未能对赵某当日出现在公司并受伤的原因以及送赵某去就医并支付医疗费、住院费等行为作出合理解释。法院依法判决确认2019年3月2日至2019年4月17日期间,双方之间存在劳动关系。

律师点评

华南师范大学法学教师、广东睿广律师事务所副主任叶辉华:根据劳动和社会保障部《关于确立劳动关系有关事项的通知》(劳社部发[2005]12号)第一条的规定:“用人单位招用劳

动者未订立书面劳动合同,但同时具备下列情形的,劳动关系成立:(一)用人单位和劳动者符合法律、法规规定的主体资格;(二)用人单位依法制定的各项劳动规章制度适用于劳动者,劳动者受用人单位的劳动管理,从事用人单位安排的有报酬的劳动;(三)劳动者提供的劳动是用人单位业务的组成部分”。本案中,赵某与佛山市南海某光电有限公司均符合法律规定的主体资格,2019年3月1日,双方已就赵某入职光电公司的详细内容进行了协商,3月2日,赵某依据光电公司的安排开始工作,所从事的工作属于光电公司的业务组成部分。因此,赵某与光电公司

之间存在事实劳动关系。

经营建议

用人单位应当依照法律规定,职工入职时应与其签订书面劳动合同,并购买社会保险,不能仅通过口头约定职工入职工作。在符合法律规定的情况下,未签订劳动合同依然可以确认劳动关系,不签订劳动合同存在诸多法律风险。此外,招聘具有危险性的操作岗位的工作人员时,用人单位应当为职工提供入职培训,帮助职工熟悉机器设备的操作方法,避免在工作过程中因操作不当导致职工本人或第三人受伤。

文/珠江时报记者 林一峰
通讯员 罗旋旋

2020中小企业数智赋能高峰论坛举行 佛企共同探讨 数智赋能产业升级

珠江时报讯(记者/彭美慈)12月26日,2020中小企业数智赋能高峰论坛暨佛山市中小企业发展促进会成立十五周年庆典大会举行,众多优秀企业代表共同探讨推进数智赋能,带动产业升级,为佛山企业成长注入活力。

会上,佛山联通工业互联网中心、金蝶软件、广东骏杰金属材料有限公司等企业代表分别作主题分享,探讨5G赋能、数字赋能、产业创新、专家引领、精于研发等主题,为促进佛山中小企业、制造业产业高质量发展提供参考路径。

“发展数字经济是佛山中小企业、制造业转型升级大势所趋,工业互联网为制造业注入了新活力。”佛山市中小企业发展促进会顾问曾昭武建议,佛山企业首先要提高自己的综合实力,为开展智能化、数字化升级打好基础。同时加大对技术创新的投入,以大数据智能化为引领,强化技术和人才在企业聚集。

大会还设置了“佛山智造+数字化创新的N条新思考”高端对话环节,进行了佛山市中小企业发展促进会人民调解委员会、企业传承专业委员会、企业服务平台专业委员会、建材专业委员会揭牌仪式。

省医南海医院开展首例乳房假体植入重建手术 重建美丽乳房 重塑患者自信



珠江时报讯(见习记者/邹韵斯 通讯员/黄壮裕)乳腺癌是危害女性健康的一大杀手,很多不幸患上这种癌症的女性可能要忍痛割去代表美的乳房。而乳房重建手术,给了乳腺癌患者“重生”的机会,让其能更自信地回归正常生活。日前,35岁的唐女士在广东省人民医院南海医院(下称“省医南海医院”)进行了全乳切除和乳房假体植入手术,这也是该院首例乳房假体植入重建手术。



广东省人民医院乳腺科主任廖宁(左)为患者实施手术。(受访者供图)

乳腺科张国淳主任表示,为了根治原位癌,建议唐女士选择全乳腺体切除术。而针对唐女士对女性形象要求高的情况,则安排同时进行乳房假体植入重建术。

不仅享受到省医的同质化手术治疗,也体验了省医的全程护理服务。“目前省医南海医院床位相对宽裕,而且多学科协作模式效率高,可以随时为唐女士提供不同科室的会诊康复指导。”张国淳介绍,唐女士术后康复情况每天都会经微信群反馈给廖宁进行“云查房”,还会和同层省医南海医院中医康复科协同查房,即保障唐女士术后伤口恢复,又提供专业的中医康复指导。三周后,唐女士完全恢复出院,自信健康地回归到正常工作和生活当中。

转院南海

快速开展同质化手术治疗

手术方案商定好后,接下来是手术择期问题。由于省医床位紧张,唐女士的手术最快也要安排在两周后。唐女士心急如焚、夜不能寐,得知省医南海医院乳腺科已开科,并能同质化开展省医乳腺手术的情况下,唐女士同意转院,经由省医和省医南海医院间的快速“绿色通道”入院,并安排次日手术。

“双向转诊”

为患者提供精准便捷服务

据悉,省医乳腺科在廖宁的带领下,经过20多年发展,已跻身国内乳腺专科诊疗实力排行榜“第一梯队”。而省医南海医院乳腺专科开科以来,廖宁更是带领

省医精英团队全面下沉,将省医乳腺疾病诊疗常规技术以及学术前沿的新技术、乳腺癌精准化综合治疗理念带到省医南海医院,打造与国际接轨的乳腺专科,全面实现省医乳腺科的诊疗技术平移与专家团队共享,为佛山市民提供省医高品质乳腺医疗服务。

此外,逢周三晚开播的《廖宁教授周三见》线上直播,更是搭建起国际乳腺癌基因分子会诊平台(MTB),由廖宁携手全球乳腺癌

领域专家对疑难病例进行免费国际会诊,为患者制定国际上较先进的治疗方案。患者即使在省医南海医院乳腺科,也可以享受与国际接轨的标准化治疗。

乳腺小病小问题转到省医南海医院乳腺科,复杂病例转到省医乳腺科的“双向转诊”模式,正极大地地为南海乃至佛山地区的患者提供同质化精准诊疗和更为便捷、更为舒适的医疗服务,为当地乳腺癌患者保驾护航。

关于陈村总商会大厦(T1栋)、陈村总商会大厦(T2栋、地下室)的批前公示

顺规公[2020]1442号、顺规公[2020]1443号

为加强城乡规划管理,增加透明度,根据城乡规划管理的有关规定,现对有关规划审批事项进行批前公示,征求公众意见。具体事项如下:

申请单位:广东致合房地产开发有限公司

项目名称:陈村总商会大厦(T1栋)、陈村总商会大厦(T2栋、地下室)

项目位置:顺德区陈村镇佛陈路南侧、缤纷一路北侧、合成路西侧

申报类型:建设工程规划许可核发(建筑类审批制)新建、改扩建、临时建(构)筑物

项目基本情况:陈村总商会大厦(T1栋)申请办理建设工程规划许可变更,具体情况如下:

- 一层平面图1-C轴交1-5轴风井、1-10-1-12轴交1-A轴风井、1-H-1-K轴交1-5轴风井、1-L-1-M轴交1-1轴风井、1-13-1-15轴交1-N-1-P轴风井调整;1-4-1-6轴交1-N轴位置商铺取消,LT01-05楼梯从经过门厅调整为直通室外;
- 二层平面图:LT01-07、LT01-08楼梯布局调整;1-10轴交1-A-1-D轴、1-14轴交1-A-1-K轴外立面调整;
- 三、六层平面图1-14轴交1-A-1-N轴外立面调整;1-2轴交1-C-1-N轴、1-13轴交1-C-1-N轴、1-F轴交1-5-1-10轴走道宽度调整;局部房间门定位及左右开启方向调整;
- 二十四层(避难层)平面图1-D轴交1-10轴增加机房;
- 总平面图数据表调整。调整后图纸指标符合规划要求(具体情况详见附图)。

陈村总商会大厦(T2栋、地下室)申请办理建设工程规划许可变更,具体情况如下:

- 一层平面图2-2-2-4轴交2-G-2-J轴核心筒剪力墙结构优化;
- 2-1/4轴-2-6轴交2-L-2-M轴地下室自行车出入口位置调整;2-8轴交2-K轴地下室自行车出入口踏步调整;2-1轴交2-A-2-M轴外立面调整;2-4轴交2-A轴、2-7轴交2-K轴风井调整;2-7轴交2-P轴、2-9轴交2-P轴、2-9轴交2-H轴外轮廓及立面调整;
- 二层平面图2-2-2-4轴交2-G-2-J轴核心筒剪力墙结构优化;局部外立面装饰、空调机位调整;
- 三、十层平面图2-M轴交2-2-2-3轴取消空调机位;2-2-2-4轴交2-G-2-J轴核心筒剪力墙结构优化;2-H轴交2-1/4轴-2-8轴走道宽度调整;局部外立面装饰、空调机位调整;
- 总平面图数据表调整。

调整后图纸指标符合规划要求(具体情况详见附图)。

公示时间:2020年12月28日至2021年1月6日

欢迎社会各界提出意见建议。所有反馈意见必须注明真实联系人姓名、联系电话、联系地址,如信息不准确或无法及时进一步核对有关情况视为无效意见。涉及的利害关系人,依法享有听证权利。意见或建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无异议。如申请举行听证会,应在公示期间内向佛山市自然资源局顺德分局提出申请。

意见收集电话:22831558
业务咨询电话:22837269
公示地点:建设项目现场位置 市自然资源局顺德分局镇街管理所
媒体公示:征询公众意见牌文字内容在《珠江商报》(2020年12月28日-2020年12月30日)进行公示。

佛山市自然资源局顺德分局
2020年12月28日